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ACTA No.  
 

2 
FECHA:    

DD MM AA 
HORA: 

 

15:00  24 08 2024 

 

OBJETIVO DE LA 

REUNION: 

Socialización de compromisos de actividades ambientales, 

actualización del perfil ambiental y la construcción del Plan de Acción 

Ambiental.  

LUGAR:   Auditorio Casa campesina 

REDACTADA POR:    Daniela Alejandra Barahona 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

CAMILO SANABRIA INGENIERO AMBIENTAL ESP LA VEGA 

MARIA ISABEL PINZÓN DOCENTE 
COLEGIO LUIS ALFONSO 

VALBUENA 

WILLIAM LOPEZ C.T.P.  

ALIRIO MENESES 
REPRESENTANTE-LÍDER 

AMBIENTAL 

JAC MARIA PAZ 

ALEJANDRA LOPEZ DOCENTE 
COLEGIO RICARDO 

HINESTROSA DAZA 

JAVIER ALFONSON MALDONADO PRESIDENTE ASOJUNTAS 

NATHALY DAZA REPRESENTANTE 
SECRETARIA DESARROLLO 

SOCIAL 

CRISTIAN IBITO REPRESENTANTE 
SECRETARIA DE PLANEACIÓN 

E INFRAESTRUCTURA 

YAIR PRIETO REPRESENTANTE SECRETARIA DE CULTURA 

WALTER PEÑA GARCIA ASESOR AMBIENTAL SECRETARIA DE 

PRODUCTIVIDAD, 
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COMPETITIVIDAD Y MEDIO 

AMBIENTE 

ANEGLA TATIANA PORTILLO PERSONERA MUNICIPAL PERSONERÍA 

JOSÉ ORLANDO NIÑO SECRETARIO 

SECRETARIA DE 

PRODUCTIVIDAD Y 

COMPETITIVIDAD Y MEDIO 

AMBIENTE. 

DANIELA ALEJANDRA BARAHONA INGENIERA AMBIENTAL 

SECRETARIA DE 

PRODUCTIVIDAD, 

COMPETITIVIDAD Y MEDIO 

AMBIENTE 

 

ORDEN DEL DIA: 

TEMAS 

1. Presentación del acuerdo 004 de 2014. 

2. Responsabilidades del consejo ambiental 

3. Articulación de los instrumentos de planificación ambiental  

4. Propuestas 

5. Dificultades 

6. Compromisos 

7. Otros 

8. Asistencia 

9. Anexos.  

DESARROLLO DE LA REUNION: 

En el municipio de La Vega, siendo las 15:00 del día 24 de agosto de 2024, se dio inicio a la segunda 

reunión del Consejo Ambiental del año 2024, presidida por el Secretario de Productividad, 

Competitividad y Medio Ambiente, José Orlando Niño, quien agradeció la participación de los 

asistentes y destacó los avances en la implementación de las iniciativas ambientales planteadas en 

la primera reunión. 

 

El orden del día fue el siguiente: 
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Revisión de los avances de las iniciativas propuestas en la primera reunión El Secretario de 

Productividad, Competitividad y Medio Ambiente, José Orlando Niño, hizo un breve resumen de las 

propuestas discutidas en la reunión anterior, incluyendo el Sembratón, Reciclatón, y las actividades 

de limpieza. Se presentaron los primeros resultados de las actividades de reforestación y reciclaje, y 

se destacó la participación activa de la comunidad en estas iniciativas. 

 

En cuanto a la actualización del Acuerdo 004 de 2014, La Ingeniera Ambiental Daniela Barahona 

presentó el proyecto de acuerdo y la exposición de motivos, ante  el consejo municipal ambiental, 

donde los integrantes aprueban la información modificada para ser radicada ante el honorable consejo 

municipal, 

Por otra parte se socializa los avances de la actualización del perfil ambiental, lo cual ha sido presidido 

por un profesional de la Corporación Autónoma Regional (CAR), y se destacó la importancia de 

continuar con el proceso de actualización para optimizar la gestión ambiental municipal. 

Por otra parte se indicó que la profesional ambiental en mención se encuentra en el proceso de 

construcción del Plan De Acción Ambiental, el cual se realiza articuladamente con el apoyo del 

profesional ambiental de  DGOAT de la Corporación Autónoma Regional (CAR), lo cual será 

presentado para aprobación ante el consejo municipal Ambiental en la próxima reunión.  

 

Posteriormente  surgió la discusión sobre nuevas propuestas para la gestión ambiental, donde se 

presentaron nuevas propuestas para fortalecer la gestión ambiental en el municipio, entre ellas: 

1. La creación de un programa de educación ambiental, con el apoyo del CIDEA 

2. La implementación de campañas para reducir el uso de plásticos de un solo uso en eventos 

municipales. 

3. Huertas caseras para la seguridad alimentaria 

4. Apoyar a los negocios verde 

 

Evaluación de dificultades y obstáculos en la implementación de iniciativas Se continuó con la revisión 

de las dificultades encontradas en la ejecución de las actividades planteadas, particularmente en 

relación con la falta de recursos para la compra de materiales y equipos necesarios. Los miembros 

del consejo acordaron buscar nuevas fuentes de financiamiento, incluyendo la posibilidad de 

colaboración con organizaciones no gubernamentales y el sector privado. 

 

Establecimiento de nuevos compromisos Los miembros del Consejo Ambiental asumieron nuevos 

compromisos para el cumplimiento de las actividades y propuestas planteadas, destacando el 

fortalecimiento de la colaboración entre las entidades públicas y privadas. Además, se acordó la 
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realización de una jornada de limpieza en el mes de septiembre para mantener el enfoque en la 

preservación de los recursos naturales del municipio. 

 

Otros temas de interés Se trataron temas adicionales de relevancia, realizar un censo de los 

recuperadores ambientales, y la programación de una nueva jornada de educación ambiental en el 

DMI Cuchilla El Chuscal. 

 

Asistencia: Se agradeció la participación activa de todos los miembros del Consejo Ambiental, quienes 

siguen comprometidos con el bienestar del municipio y el medio ambiente. 

 

Anexos: 

Informe de avances del SIGAM 

Propuestas de nuevas iniciativas ambientales 

Documento de seguimiento de los compromisos adquiridos 

Conclusión: El Secretario de Productividad, Competitividad y Medio Ambiente, José Orlando Niño, 

cerró la reunión agradeciendo la valiosa colaboración de todos los presentes y reafirmó el compromiso 

de seguir trabajando juntos para fortalecer la gestión ambiental en el municipio. 

 

Sin más asuntos que tratar, se dio por terminada la reunión a las  

COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Socialización del plan de acción Ambiental, 

para aprobación del consejo Ambiental 

Municipal. 

Daniela Barahona  Mes de Diciembre   

Socialización de la actualización del 

Acuerdo 004.  
Daniela Barahona Mes de Diciembre   

 

Como constancia, se firma por los asistentes a los veinticuatro   (24) días del mes de agosto de  2024, 

en el municipio de La Vega.  
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Hacen parte integral de esta Acta los siguientes Anexos:  

 Registro de asistencia a la reunión  

 Registro fotográfico 
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